



21 апреля 1960 г., № 48 (315)

ЗА КОММУНИЗМ

3

И на всем пути большом в каждом деле Ленин с нами

Ростки коммунизма

Комсомольцы — беспокойные сердца

На работу в колхозы

Выполняя решения декабрьского Пленума ЦК КПСС о дальнейшем развитии сельского хозяйства, Московский областной комитет комсомола внес предложение направить в 1960 году на постоянную работу в колхозы и совхозы нашей области 30 тысяч юношей и девушек.

По предложению Дубенского горкома комсомола, одобренным бюро ГК КПСС, нашему строительству предстоит направить на постоянную работу в колхозы и совхозы Талдомского района 30 юношей и девушек. Руководители, секретари партийных и комсомольских организаций проводят сейчас разъяснительную работу среди молодежи.

Недавно со строительства уже уехало трое: Валя Пушкина (сейчас она работает приемщицей молока в совхозе «Талдомский»), Валентин Игнатьевич Макаров с семьей (работает каменщиком) и Геннадий Трындин — тоже работает сейчас каменщиком.

Мне хочется призвать комсомольцев и несовознанную молодежь последовать примеру Кати Горьковой, Виктора Кувалдаева и Анатолия Морозова, которые едут работать в колхоз.

Т. Белякова,
секретарь комсомольской
организации строительства.

Достойное пополнение

18 апреля, в канун 90-летия со дня рождения В. И. Ленина, состоялось внеочередное бюро Дубенского горкома комсомола. Задолго до начала бюро здесь собирались пионеры иваньковских школ №№ 1 и 3. Все они заметно волновались. Да и как не волноваться! Ведь сегодня они, вчерашние пионеры, станут комсомольцами.

Началось бюро в необычно торжественной обстановке. Один за другим выходили к столу подростки, рассказывали свои биографии. Бюро ГК ВЛКСМ в этот день приняло в комсомол 25 человек. Это пионерский актив школ — вожатые, председатели советов отрядов. В этот же день в комсомол вступило семь лучших производственников Иванькова.

22 апреля всем им на торжественной линейке, посвященной дню рождения В. И. Ленина, будут вручены комсомольские билеты.

Награждение лучших

В честь 90-летия со дня рождения В. И. Ленина и 1 Мая бюро Дубенского горкома комсомола вынесло решение о награждении Почетными грамотами ГК ВЛКСМ 17 молодых строителей, где секретарем комсомольской организации тов. Тарасов. Комсомольцы награждены за активное участие в комсомольской работе и большие трудовые достижения.

Среди награжденных передовые строители Виктор Володов, Мамед Гусейнов, Григорий Спицкий, Николай Кучеров, Геннадий Ильинченко и другие.

19 апреля группа лучших строителей сфотографировалась у развернутого знамени Дубенской городской комсомольской организации. В знаменательный день — 22 апреля в торжественной обстановке будут вручены лучшим представителям молодежи Дубны Почетные грамоты и личные фотокарточки.

Г. Крученко,
секретарь ГК ВЛКСМ.

Слуги народа

Они готовятся стать кандидатами в члены славной Коммунистической партии.

На снимке (слева направо): комсомолист А. Трухинов беседует с штукатурами Р. Важовым, В. Хайловым и Н. Куликовым. Фото Н. Печенова.

Бытовые учреждения города должны полностью удовлетворять потребности населения. Это хорошо понимают члены комиссии. Они собирались на производственные совещания вместе с коллегами бытового комбината, парикмахерской, вскрывали недостатки в их работе, и дела улучшались.

Наш город молодой, его знает весь мир, а поэтому он должен быть особенно чистым, зеленым и красивым. Не раз об этом шли разговоры на сессиях и исполкомах горсовета. В подготовке этих вопросов самое активное участие принимали члены комиссии. Решения, вынесенные Советом, они старались претворять в жизнь, привлекая к озеленению домовые комитеты и жителей. Достижения есть — много посажено деревьев, кустов, цветов, наведен порядок. Но это только начало. Здесь нам надо еще много поработать и, главное, привлечь как можно больше жителей города. Задача у нас много, и мы стараемся успешно их решать.

Так трудятся депутаты городского Совета, большинство членов его постоянных комиссий. Помня заветы великого Ильи, мы стараемся постоянно заботиться о благе народа.

Н. Дегтярев,
председатель постоянной комиссии.

На снимке (слева направо): С. М. Попов, С. И. Кондратьев, Д. М. Ваксин, В. И. Воронина, Н. В. Дегтярев, А. Н. Синаев и А. М. Добрыни обсуждают план озеленения города.

Фото П. Зольникова.

Главным в своей работе наша комиссия считает выполнение правил избирателей. Так, жители нашего города наказывали городскому Совету организовать железнодорожное сообщение между Москвой и Дубнем. За это дело взялась постоянная комиссия, в частности ее член А. Н. Синаев. Специальной помощью строителей, Далхусары, младший научный



Книжка о Ленине.

Фотоэтюд П. Зольникова.

ЧТОБЫ ЗНАТЬ ЖИЗНЬ ИЛЬИЧА

Ко дню рождения Владимира Ильича каждый класс нашей школы решил устроить свой ленинский уголок. Мы стали внимательно слушать по радио «Пионерские зорьки», где ребята рассказывали, как они собирают материал о Ленине, как переписываются с пионерами тех городов, где жил и учился Ильич.

И вот актив нашего 7 «А» предложил тоже послать письма в Музей Ленина в Ульяновске, Горки Ленинские, Казань, село Шушенское.

Скоро стали приходить ответы. Сотрудники музеев очень много интересного рассказали нам о

жизни Ленина, о его дружбе с ребятами. Прислали книги, много открыток с видами дома-музея, фотографии Ленина, его семьи, ленинских мест. Особенно нам понравились красивые места в селе Шушенском.

Все это мы поместили в своем уголке. Сейчас готовимся к переписке с пионерами, которые живут и учатся в тех городах и школах, где был Ленин. В дом-музей Шушенского мы пошлем свои подарки, вышивки, рисунки.

Галия Бойкова,
7 «А» кл., Иваньковская школа № 3.

Наша библиотека
в ленинские дни

Кончился трудовой день. Молодые строители отдыхают. Спортсмены слышат в спортзале. Сегодня у них тренировка. А что интересует книголюбов? Они, прихватив с собой прочитанную книгу, идут обменивать на другую, более интересную. В эти дни увеличился приток читателей библиотеки.

Ленин... Как дорого и любимо это имя. Светлый, яркий, многогранный человеческий гений Ленина проочно живет в сердце советского народа. С него берут пример народы мира. Жизнь, начало революционной деятельности, борьба за освобождение трудящегося народа, руководство партией и государством все это интересует молодежь.

— Дайте, пожалуйста, мне биографию В. И. Ленина, — обращается к заведующей библиотекой К. С. Домановой комсомолец Голомад Одинцев. Получив книгу, он сел за стол, начал работать. В своей тетради Одинцев записывал важные даты из жизни молодого Володи Ульянова, его высказывания, советы. «Что вы бунтуете, молодой человек? Ведь перед вами стена», — сказал Ленину пристав, сопровождавший его в тюрьму. «Стена, да гнилая, тики и развалился», — ответил Ленин. Эти слова Голомад Одинцев записывает подробно и четко.

К 90-летию со дня рождения В. И. Ленина в библиотеке организована выставка литературы о Ленине, ленинских произведениях. На стене висит хорошо оформленный стенд «Жизнь и деятельность В. И. Ленина», имеется выставка политической и художественной литературы. Среди книг «Воспоминания родных о Ленине», «Стихи о Ленине», «Крупская о Ленине», «Шесть лет с Лениным». Галия и другие. Библиотекарь К. С. Доманова

нова организовала громкую читку книги Гиля, личного шоффера В. И. Ленина «Шесть лет с Лениным». С захватывающим интересом слушали ее читатели.

С рассказами о Ленине выступают перед молодежью коммунисты. Недавно тов. Никитенко провел беседу на тему: «Образ Ленина в художественной литературе». Подготовлена читательская конференция на тему: «Заветы Ленина молодежи».

Любит молодые строители книги. Книга — первый помощник в работе и жизни. Самые активные читатели библиотеки — Василий Бабинин, Владимир Трофименко, Бойченко и многие другие. Одних интересует художественная литература, других — политическая, третьих захватила романтика и приключения, четвертых — техника и механика. И хотя у читателей разный спрос, К. С. Доманова умеет подыскивать им нужную книгу.

Ю. Смирнов.

ЧЕТВЕРГ, 21 АПРЕЛЯ

Первая программа

18.30 — «Знание». Телевизионный журнал. 19.15 — Последние известия. 19.25 — «Любимые произведения Ильи». 20.35 — «На звание чемпиона мира. Шахматный матч Ботвинник—Таль». 20.40 — «Ленин в Кремле». Телевизионный очерк. 21.20 — «Рассказы о Ленине». Художественный фильм. 23.10 — Последние известия.

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской 23 и 4-73. Дни выхода газеты: вторник, четверг и суббота

Портрет на скале

ЕСЛИ вам придется быть в Пятигорске и идти по Центральному проспекту города, или ехать по автомобильной трассе из Нальчика в Пятигорск, вы обратите внимание на портрет Владимира Ильича Ленина, что на высокой скале южного отрога Машука. В ясную погоду, освещенный лучами солнца, он хорошо виден на далеком расстоянии. Игра света и тени еще больше усиливают выразительность портрета.

С тех пор, как портрет гениального вождя появился на скале, прошло более тридцати лет. Но и сейчас, глядя на него, кажется, что он нарисован недавно — так свежи и ярки краски. Их пощадили и палящие лучи солнца, и снежные вытги и дожди.

Кто же автор портрета, увековечившего черты любимого Ильи?

Портрет был нарисован вскоре после смерти Владимира Ильича Ленина нашим земляком, московским художником Николаем Кузьмичем Шуклиным, приезжавшим на лечение в один из санаториев Пятигорского курорта. Он любил бродить в окрестностях с мольбертом, любовался природой, восторгом и заходом солнца. Когда Николай Кузьмич стал часто отлучаться из санатория, врачи обнаружили, что он занят вдохно-

вением работой. Привязав себя веревкой к одной из каменных глыб, он рисовал на гладкой скале портрет В. И. Ленина.

Никто из врачей не пытался оторвать Шуклина от работы, видя, с какой большой любовью и старанием осуществлял он задуманное. Наоборот, ему помогли, сделав высокую лестницу.

Портрет Владимира Ильича Ленина, этот своеобразный памятник воздуху, оставляет неизгладимое впечатление. Чувствуется, что художник, вдохнув жизнь в камни скалы, запечатлев свою заветные мечтания, вложил свое мастерство.

К концу пребывания Николая Кузьмича Шуклина на курорте портрет Ленина был закончен. В это время в Пятигорске проходил съезд женщин-горянок Северного Кавказа, и все делегаты во главе с Маршалом С. М. Буденным собирались на митинг у подножия горы. Взобравшись на лестницу, С. М. Буденный снял холст с портрета, и все увидели образ любимого вождя, его внимательные, устремленные вдаль глаза.

И. Лепестков.

С именем Ленина

Мирное небо в сплошных огнях,

домны,

плотины,

шоссе,

мосты —

все это ленинской воли размах,

его воплощенные в явь мечты.

С именем Ленина на устах мы одолели мороз и зной, яблоки вырастили в снегах,

полюс разведали ледяной.

Дерзко раскрыли недра земли,

камнем одели рек берега...

С именем Ленина в бой пошли

и победили в бою врага.

Мы и теперь каждый шаг пути

Выступающие ученые

18 апреля в конференции состоялась теоретическая конференция, посвященная со дня рождения Ленина на тему: «Развитие марксизма-ленинизма в советской науке».

На конференции выступили лаборатории: В. И. Давидов — «Развитие ядерной физики», триумф марксизма-ленинизма, М. Г. Мещеряков — В. И. Ленина как идеи, В. М. Понтекорво — «Ли-зм физики Нейтрона», Тяпкин — «Ленинские решения философии естествознания», Ю. И. Дудус — «Ленинская теория и новейшие достижения теоретической физики», Цзинь-гуань — «Общий институт ядерных исследований — образец такого содружества в развитии, базирующейся на меленинизме».

3

ОРГАН Д

№ 49 (316)

Год издания

1

СО

Как самый все прогресс величайшего вождя Владимира Ильи. Полностью торжества (на стране социализма). Семилетний план нашей промышленности, советский народный строительства.

В ногу со городами Дубны, встретили они должны выдвижения за достоинства солидарности.

В лабораториях единенного института городов наклонений с большими взятыми.

Месяц тому открыта новая структура атомного генератора материала.

Хорошо начальных двух тысяч наименований в Дубне, успевшие из Иваньковцы.

Перевыполненный план коллективом в год семидесяти переходящее в IV квартале.

Первый квартал перевыполненный.

Неделя останется никем знаменем трудовых успехов.

Дружина и Польша

В КЛУБЕ РАДИО ГИДРОСООБОРУДОВАНИЯ

21 апреля

Новый художествен-

фильм «Герой в ладьях».

Начало сеанса в 21 час.

22 апреля

Торжественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рождения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож-

дения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож-

дения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож-

дения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож-

дения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож-

дения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож-

дения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож-

дения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож-

дения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож-

дения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож-

дения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож-

дения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож-

дения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож-

дения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож-

дения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож-

дения В. И. Ленина. Начало в 19 часов.

Художественное собра-

ние в честь 90-летия со дня рож